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ВНИМАНИЕ!
Изменилось название управляющей организации!
Уважаемые собственники и наниматели помещений многоквартирных домов, находящихся в управлении ООО «ВОСТОК СЕРВИС»!
(ул. Восточная, д.1,2,3,4,4а,4б,6а, пр. Восточный, д.25,

ул. Комсомольская, д. 4,6, ул. Спортивная д. 25,43,45,47,47б)

         Общество с ограниченной ответственностью «ВОСТОК СЕРВИС»  (ООО «ВОСТОК СЕРВИС») уведомляет об изменении  наименования на  Общество с ограниченной ответственностью «ЭЛЬВЕСТ» (ООО «ЭЛЬВЕСТ») с 22 июня 2018 года в целях исполнения требований Федерального закона от 31.12.2017 №485-ФЗ, внесшего изменения в Жилищный Кодекс РФ с 11 января 2018 года.

        Данные  изменения  в  наименовании юридического лица зарегистрированы  в установленном  законом  порядке в Инспекции Федеральной налоговой службы по г.о. Электросталь,  что  подтверждается  Листом записи  Единого  государственного реестра юридических лиц от 22 июня 2018г. за государственным регистрационным номером 6185053221435.
      ООО «ЭЛЬВЕСТ»  выдано новое свидетельство о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения  на  территории  Российской Федерации  с  учетом изменения наименования юридического  лица.
       В связи с изменением наименования   ООО «ЭЛЬВЕСТ» изменены  печать,  штампы  и  фирменный   бланк.    Остальные   реквизиты  ООО «ЭЛЬВЕСТ», в том числе ОГРН, ИНН, место нахождения, банковские реквизиты, остались без изменений. 

        Переименование не влечет за собой изменений условий договоров управления, не требует его перезаключения и не требует проведения общего собрания собственников.
        Обращаем Ваше внимание на то, что в едином платежном документе (ЕПД)  о начислениях и оплате, наименование организации в строках, касающихся жилищно-коммунальных услуг, оказываемых управляющей компанией,  за июль  2018 г. и далее  будет указываться    ООО «ЭЛЬВЕСТ» (коды 3900, 3901, 3902).
 
                                                                                             Администрация










