Уведомление
По итогам проведенных в период с 15.08.2016г. по 25.09.2016г. общих собраний собственников, проводимых в очно-заочной форме по адресам: ул. Комсомольская д. 4, 6 по повестке дня:
1. Утверждение председателя и секретаря собрания общего собрания собственников (далее ОСС)

2. Избрание управляющей компании ООО «ВОСТОК СЕРВИС»

3. Утверждение проекта договора управления домом,  представленного ООО «ВОСТОК СЕРВИС»

4. Утверждение порядка заключения договора управления 

5. Определение срока заключения договора управления домом  ООО «ВОСТОК СЕРВИС»

6. Об определении платы за жилое помещение

7. О прекращении ранее заключенного договора управления.

8. Определение места хранения материалов общего собрания собственников.

9. Определение порядка подсчета голосов по итогам ОСС

10.   О порядке уведомления собственников о проведении общих собраний собственников и информировании об итогах голосования.

по всем вопросам приняты положительные решения.

В собрании приняли участие по адресам:
ул. Комсомольская д. 4 -53,27% собственников помещений, находящихся в МКД.
ул. Комсомольская д. 6 -70,10% собственников помещений, находящихся в МКД.

На основании решения общего собрания собственников утвержден новый договор управления с вышеперечисленными домами с ООО «ВОСТОК СЕРВИС» сроком на пять лет. 

На 01.12.2016г. по каждому вышеперечисленному дому заключены договора более 50% от общего числа собственников. Согласно Жилищному Кодексу РФ договора управления МКД считаются заключенными.

Собственники жилых помещений, которые не заключили письменный договор управления должны явиться по адресу: ул. Спортивная д. 47а в помещение ЖЭУ-27 для заключения договора управления. При себе необходимо иметь паспорт, документ и его копию, подтверждающий право собственности на жилое помещение.
       Ознакомиться с материалами общих собраний собственников можно по адресу: ул. Спортивная  д. 47а в помещении ЖЭУ-27, телефон 5-39-63.

      Напоминаем Вам, что решение общего собрания, принятое в установленном ЖК РФ порядке, по вопросам, отнесенным ЖК РФ к компетенции такого собрания, является обязательным для всех собственников помещений в МКД, в том числе для тех собственников, которые независимо от причин не участвовали в голосовании.
